

「欧华路主教，一位深怀信德、赤胆忠心的诚信之人」

於八月七日，罗马，当主业社团审理部完成了欧华路主教（圣施礼华的第一任继承人）审理列品案的第一阶段时，蔡浩伟主教說了以上的话。

2008年9月9日

在过去四年间，主业社团的审理部研究了欧华路主教的一生及其德行，而

类似的审查也在罗马代牧区同步进行。两个审理部都邀请了许多认识欧华路主教或曾与他共事的见证人作证。主业社团在八月七日，於罗马宗座圣十字架大学的若望保禄二世礼堂，由现任监督主持完成第一阶段工作的仪式。

当蔡浩伟主教提及这位前任监督，他说：「最重要的是他是一位忠信的人。而一位『赤胆忠心的诚信之人』也意谓著是『一位深怀信德的人』。」他继续说道：「欧华路主教的信仰因为兼具了对天主的信德、对天主教会的信赖，以及坚信主业会超性的来源，因此也相信了天主要求他参与这工作的超性角色。」他对创办人的忠诚便是基於此信德，他紧密地跟随创办人左右近四十年，后来还成为他的首位继承人，作为主业会的最高负责人。」

蔡浩伟主教总结道：「愿欧华路主教，以他那另人难以忘怀的笑容、那

根深柢固、永不动搖的内在平安、坚定行善的大志，和他那虛怀若谷的情操，助佑我们能借著由永不间断的使徒工作，将基督的光，照耀於普世，把寻获基督的喜乐带给所有心灵。此外，要永将他的教导和榜樣谨记於心，他曾力劝我们：『要让真理深为人人所喜爱』。」

代牧区所进行的调查程序在六月二十六日完成，仪式在拉特朗大殿(Lateran Palace)，由鲁伊尼枢机主教(Cardinal Camillo Ruini)主持，此乃他身为罗马教区，教宗的代理主教的最后一次公开活动。

欧华路主教的列品案是首桩提交主业社团列品程序审理部的案子。列品案申请人代表贾布齐蒙席(Msgr. Flavio Capucci)解释道：「根据教会的惯例，若需审查一位主教的圣品案，程序会由他在教会所属团体开始进行，也因此，教廷冊封圣品部承认主业会

监督为核可的教区首长，开始进行此列品案的调查。」

随著教区的程序告一个段落后，下一步便是需要撰写“potio”---列品案候选人如何活出基督徒德行的传记。而在完成后，列品案申请人代表将会将此文件递交於教廷冊封圣人部审批。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-115/](https://opusdei.org/zhs/article/article-115/) (2026年2月22日)